

“皖神舟67”拖轮沉船事故22人遇难

含8名外籍人员,蚌埠公司六名工作人员全部遇难



星报讯(记者 赵汗青) 1月15日下午,安徽蚌埠籍新造试航拖轮“皖神舟67”在位于江苏靖江附近的长江福北水道发生自沉翻扣事故(本报曾报道)。昨日,江苏省海事局现场救援指挥中心发布的信息称,在1月15日15点40时左右发生的长江沉船事件中,最后一名遇难者遗体在事故船上找到。截至17日下

午,25名落水者中共有3人获救,22人不幸遇难,其中包括8名外籍人员。目前,事故善后处理工作正在进行当中。

沉船于17日凌晨被整体打捞出水,救援队员迅速登船仔细搜寻,在事故船体的驾驶舱及其附近区域找到19名遇难者遗体,同时在事发水域附近打捞出2名遇难者遗体。唯一一名失踪人员的遗体最后也在事故船上被发现。

至此,沉船事故遇难人数增至22人。其中,有

14名中国籍人员,8名外籍人员。外籍遇难者分别是新加坡籍(4人)、印尼籍(1人)、马来西亚籍(1人)、印度籍(1人)、日本籍(1人)。

蚌埠市神舟机械有限公司办公室主任李玉柱向记者介绍,事发船里共有6名公司人员,已全部遇难。由蚌埠市政府副市长吴中尧带队的工作组已前往事故现场。

据神舟机械公司的工作人员称,该厂相关工作人员及遇难者家属已全部前往事故现场。

社会

从马鞍山骑车回太和,饿晕

1月15日7时50分,淮南市交警支队八公山大队民警在308省道孔集村路段巡逻,有群众报警称前方路上有一男子躺在路上。交警赶到现场,赶紧将男子扶起唤醒并抬到路边。男子醒来后用手比划着吃饭的手势,民警立即买了一盒馄饨、一袋包子和两瓶纯净水。男子吃过饭喝过水后流着眼泪说,他姓樊,家住太和县,在马鞍山一家建筑工地打工,近来老板失联,工人们几个月没得到工资,因无法生活,自己就骑三轮车回家,一路上吃干馍、喝自来水、露宿街头,骑到这儿时感到眼前一花就晕倒了。 帖广水 记者 王涛

皖浙交警联动查获冲卡大货

日前,民警在G3黄山收费站执勤时,一辆外地牌照的半挂车停在收费窗口缴费,涉嫌超载,民警随即上前将该车拦停并要求靠边接受检查,没想到驾驶员竟然趁收费杆抬起的一瞬间,一脚油门,直接向浙江开化方向逃窜。民警立即与浙江衢州交警高速四大队取得联系,约20分钟后,该车被浙江高速交警查扣,随后民警将当事人及车辆带回G3黄山站。据驾驶员朱某交待,因其存在超载行为,看见民警查车,害怕被查处,一时冲动才犯下大错。 胡晨 记者 陈明

车轮脱落,货车侧翻

1月16日下午15时40分许,蚌合高速淮南往合肥方向115km+200m处,一辆货车发生侧翻,造成车内三人被困,后成功获救,都无大碍。据悉,检查中发现,货车一只车轮跑到百米之外,庆幸没有砸中其他车辆,货车的后轮轴承有明显裂痕,初步判断系轮轴老化发生断裂,造成车辆失控侧翻。 星级记者 张敏

“祸”运三轮车违规载8人



昨日,在芜湖县世纪大道一路段,一辆乘坐8个人的货运三轮车在道路上急驶,幸好被芜湖县交警发现迅速制止,及时消除一起交通安全隐患。陈良 青松 记者 小雨 文/图

时政

安庆蚌埠成国家信息消费试点

市场星报记者昨日获悉,工业和信息化部日前公布了第二批国家信息消费试点市(县、区)名单,我省安庆市和蚌埠市上榜。加上第一批上榜的合肥市、芜湖市和马鞍山,我省国家信息消费试点市总数增至5个。 记者 丁林

合肥西站站前广场月底竣工



合肥西站站前广场建设正在进行场地平整、管道及路面的铺设,整个工程于本月底竣工。合肥西站大门正对着翡翠路,站前广场占地面积约2.3万平方米,西站站房主体工程已进入尾声,按照计划将于7月建成。 记者 倪路/图

宣城行政执法人员观摩庭审

为切实提升行政执法人员应诉能力和执法水平,近日,宣城市中级人民法院组织开展行政案件庭审观摩活动,市政府法制办、市公安局、市城管局、市烟草专卖局等单位共20名执法人员观摩了庭审。

徐彬 周红兵 记者 曹开发

我省首家小贷公司在前海上市

昨日,市场星报记者从省小贷公司协会获悉,合肥高新区巾帼小额贷款有限公司日前在前海股权交易中心正式挂牌上市,公司股权代码为:664717。这是安徽省首家小贷公司在深圳前海股权交易中心成功上市。 记者 任金如

13家企业技术中心晋升国家级

近日,国家发改委公布了第21批国家认定企业技术中心名单,全国共有102家企业技术中心晋升国家级,其中我省有13家企业技术中心获批,占全国总数的13%,位居全国第一。 记者 丁林

省节能减排促进会迎来换届

安徽省节能减排促进会自2009年成立。昨天,促进会会员代表集聚梅山饭店召开促进会二届一次大会。会上,就过去5年在工作上的不足和短处,进行了总结,对一些规定进行了新的修正。另外,本次会议还选出了新名誉会长林其钊。 记者 张威

关注

本周我省生猪价格小幅回升

昨日,市场星报记者从省物价局价格监测局获悉,在连续多周弱势下跌后,本周我省生猪价格小幅回升,生猪平均出场价格每50公斤为681.57元,与上周相比,上涨1.33%。 记者 任金如

芜湖万人发明专利数全省居首

昨日,市场星报记者从省科技厅获悉,2014年芜湖全年完成专利申请15200件、专利授权9150件,其中发明专利申请8100件、发明专利授权820件,万人有效发明专利拥有量达8.7件,数量位列全省第一。 记者 任金如

南艳湖公园将建6个景观区

市场星报记者从合肥市经开区获悉,南艳湖公园建设近期有了新进展,“南艳湖公园建设工程施工项目”进行公开招标,投标报名已于日前截止。“本次实施范围共分6个景观区,项目概算25410万元,计划工期为390天。”相关负责人介绍。何家龙 周妍 记者 沈娟娟

鸟儿城市里安家



近日,成群的鸟儿在合肥手表厂生活区内觅食或盘旋,所过之处如同一块移动的黑云。据悉,随着生态建设不断推进,环境得到合理保护,越来越多的鸟儿在城市里也有了栖息之地。 记者 倪路/图

共建文明城,人人有责

为进一步增强辖区临街门面经营户的城市管理意识,确保城市更加整洁、靓丽、通畅。近日,合肥市长淮街道胜利社区与辖区主干道路临街门面经营户签订“合肥市市容和环境卫生责任书”,保持市容整洁。 张立生

志愿者街头倡导餐桌文明

近日,合肥市瑶海区大通路街道开展“文明餐桌在行动”活动,10多位志愿者走上街头,向市民散发《文明餐桌倡议书》3000多份,走进饭店发放“文明餐桌台卡”2000多个,引导市民厉行节约、反对浪费理念。 吴义杰 何章庆 记者 祁林

法治

原配当街战“小三”

宁国女子杨某两年前认识了已婚男子黄某,随后二人发展为情人关系。1月16日晚,黄某和妻子刘某一起逛街,此时杨某打来电话,被妻子刘某接到了。杨某便说正好三人都在,那就见面好好谈谈。于是,二人在电话中约好在某路上见面,于是刘某来到约定的地点,见到杨某后,二人便发生激烈的争吵,继而相互抓扯头打扭打在一起,在厮打中,刘某的手背抓破,杨某头部被打,手臂也被刘某咬伤。随后黄某赶到和围观群众一起将二人拉开。 刘兴勇 记者 曹开发

男子一年私造6把“枪”

记者昨日获悉,固镇男子陈某为了牟取私利,竟在家中私自制造气枪和子弹,从2013年10月份至今年元月14日被民警抓获,共在家中私自制造气枪6把、子弹46000余发,并将枪支、子弹通过吴某、彭某介绍卖与他人牟利。目前陈某及其团伙成员已被刑事拘留。 单永才 何琪 王旭东 记者 赵汗青

醉驾被查 谎称是政协委员

1月14日晚,淮南市交警支队公巡大队在田家庵区设卡查缉酒驾。21时许,一辆白色轿车在距离查缉点50米开外的地方突然减速,民警立即上前将驾驶人控制,并对其进行呼气式酒精检测。该驾驶人拒不接受,并声称自己是政协委员。但民警当即识破了该男子的谎言,因为问及会议议程等时,该男子均答不上来。眼见自己的谎言败露,男子只得承认自己冒充政协委员来逃避处罚的企图,并接受了酒精测试。经检测,该男子属于醉酒驾驶机动车。 周寅 记者 王涛

不到18岁,已作案18起

昨日,芜湖经济开发区龙山派出所成功抓获一名入室盗窃犯罪嫌疑人张某,破获系列盗窃案18起。令人唏嘘不已的是,实施系列盗窃犯罪的张某今年还不到18岁。

1月4日6时许,龙山派出所接到居民李某报警,称其家中被盗,电脑、黄金项链及现金等物品被偷走。正当民警走访调查时,110指挥中心又传来指令,称辖区另一居民王某家也遭盗窃。经过侦查,昨日下午,警方在一出租房门口将嫌疑人张某抓获。经审查,张某承认1月4日的两起入室盗窃案都是他在半小时之内干的,并交代出另外16起盗窃案。 彭怡 青松 记者 小雨